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Verbale del Consiglio Direttivo del 12 aprile 2023. 
 
Oggi 12 aprile 2023 si è riunito nella sala di Via Modotti 79, alle ore 18.30, il CD del Comitato di 
Quartiere TorCarbone-Fotografia per discutere il seguente O.d.G.: 
 

a) Rendiconto e Bilancio sociale per l’annualità 2022 con la Relazione d’accompagnamento e il 
Preventivo 2023 da presentare all’Assemblea annuale del Comitato; 

b) Convocazione dell’Assemblea, data e sede; 
c) Iniziative da avviare e proposte; 
d) Varie ed eventuali. 

 
Partecipano i consiglieri del Direttivo: Trillini, Osti, Giglio e Ciolfi. I consiglieri De Gioannis e Leoni 
hanno comunicato in anticipo la loro assenza. 
Sul punto a) i consiglieri esaminano e approvano il rendiconto predisposto dal Presidente e dal 
Tesoriere alla chiusura dell’esercizio 2022 e approvano, altresì, il risultato gestionale così come 
indicato nel prospetto di bilancio che mostra un risultato negativo di euro 63,62. Approvano la 
Relazione, preparata dal presidente a tale riguardo, con la proposta di portare al nuovo anno la 
perdita registrata. Approvano le comunicazioni ivi contenute sull’attività svolta nel corso dell’anno 
2022 e gli aggiornamenti del 2023 che vi sono citati. I consiglieri approvano infine il preventivo per il 
2023, anch’esso allegato ai documenti di bilancio. 
 
Per il punto b) il Consiglio decide di convocare l’assemblea annuale entro il corrente mese di aprile. 
La riunione si potrà tenere nella sala di Via Modotti 79 in data 26 aprile 2023 alle ore 5.00 in prima 
convocazione e il 27 aprile 2023 (giovedì) alle ore 18.30 in seconda convocazione. L’invio di un 
messaggio email di convocazione sarà assicurato a tutti gli iscritti che hanno fornito un loro indirizzo 
aggiornato; l’affissione dell’invito nella bacheca sociale, a lato dell’Ufficio postale di Via Fotografia, 
costituirà la comunicazione per tutti gli altri.  
A norma di statuto, il voto assembleare sarà consentito soltanto ai soci in regola con le quote sociali. 
Tenuto conto delle difficoltà avute nelle annualità precedenti per la riscossione delle quote (il 
Comitato non ha più un conto bancario), ma anche del dovere di attenersi allo Statuto che fissa al 31 
dicembre di ogni anno il mantenimento della qualifica di socio col versamento della quota annuale, 
il Direttivo ritiene di estendere la partecipazione all’Assemblea (seppure senza diritto di voto) anche 
ai vecchi soci perché sarà una facile occasione che consentir loro di rinnovare l’iscrizione al Comitato.  
L’OdG del giorno dell’assemblea sarà il seguente: 

1. Approvazione del Bilancio sociale 2022 e della Relazione sulle attività sociali svolte in corso 
d’anno 2022; 

2. Approvazione del Preventivo dell’associazione per il 2023; 
3. Varie ed eventuali. 

 
In ordine al punto c) i consiglieri si dichiarano d’accordo sulla necessità di proseguire gli sforzi per la 
risoluzione delle numerose questioni citate in Relazione 2022 sulle quali il Comitato si è impegnato 
nei confronti degli associati e dei residenti del quartiere. 
 
Non essendoci altri argomenti da affrontare, il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 
da tutti i consiglieri partecipanti. 
Alle ore 20.30 la riunione si chiude. 
 
I Consiglieri 

Il Presidente 
Giorgio Osti 


